
Государственная пошлина за регистрацию юридического лица, индивидуального 

предпринимателя, внесения изменений, прекращения деятельности 

 

Получатель платежа: УФК по Рязанской области (Межрайонная ИФНС России № 2 по Рязанской 

области) 

Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ РЯЗАНЬ БАНКА РОССИИ//УФК по Рязанской области г. Рязань 

КОД ОКТМО: 61701000 

ИНН: 6234000014  

КПП: 623401001 

БИК: 016126031 

Счет получателя: 03100643000000015900 

кор./с: 40102810345370000051 

КБК: 18210807010018000110 (при обращении в МФЦ). 
 
 

Сумма: 800 рублей 

Назначение платежа: Государственная пошлина за государственную регистрацию ИП, КФХ 

 

Сумма: 160 рублей 

Назначение платежа: Государственная пошлина за прекращение ИП (КФХ) 

 

Сумма: 4000 рублей 

Назначение платежа: Государственная пошлина за государственную регистрацию 

юридического лица 
 

Сумма: 800 рублей 

Назначение платежа: Государственная пошлина за государственную регистрацию изменений 

 

Сумма: 800 рублей 

Назначение платежа: Государственная пошлина за государственную регистрацию 

ликвидации юридического лица 

 
Обращаем Ваше внимание: Федеральным законом от 29 июля 2018 года № 234-ФЗ внесены изменения в статью 

333.35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, согласно которым с 1 января 2019 года 

государственная пошлина не уплачивается за совершение юридически значимых действий, предусмотренных 

подпунктами 1, 3, 6 и 7 пункта 1 статьи 333.33 Кодекса (за государственную регистрацию юридических лиц и 

индивидуальных предпринимателей), в случаях направления в регистрирующий орган документов, 

необходимых для совершения таких юридически значимых действий, в форме электронных документов. 

Статьей 9 Федерального закона от 08 августа 2011 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических 

лиц и индивидуальных предпринимателей» предусмотрена возможность представления документов в 

регистрирующий орган в форме электронных документов: 

 - заявителем, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя; 

 - нотариусом (по просьбе заявителя), подписанных усиленной квалифицированной подписью нотариуса; 

 - через МФЦ, подписанных усиленной квалифицированной подписью уполномоченного работника МФЦ 


